

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Учитель на пенсии ограбил банк без оружия | Un prof à la retraite braque une banque à mains nues

Auteur: Иван Холмский, [Цюрих](#), 03.05.2011.



Место происшествия (© Blick.ch)

Грабитель с голыми руками и... ногами смог легко вынести из банковского отделения несколько сотен тысяч франков, с которыми полиция задержала его полтора часа спустя в центре Цюриха.

|

Une filiale de la Banque cantonale de Zurich a été braquée la semaine passée d'une façon originale: à mains... et pieds nus.

Un prof à la retraite braque une banque à mains nues

Отделение Цюрихского кантонального банка (ZKB) в Зеебахе подверглось на прошлой неделе неожиданному нападению. После обеда в него зашел совершил безобидный на вид клиент: мужчина солидных лет, одетый в короткие летние шорты и... босиком.

«Это ограбление! Быстро миллиард франков сюда!» - закричал он. Оружия в руках у нападавшего не было, но банковские служащие не рискнули сопротивляться – кто знает, вдруг у него в штанах бомба? Сотрудники ZKB послушно выложили перед грабителем всю наличность. Миллиарда не оказалось, но несколько сотен тысяч перекочевало из банковского сейфа в сумку грабителя.

Немедленно после ухода босоногого налетчика банковские служащие вызвали полицию, которая начала розыски его с помощью составленного тут же фоторобота. На то, чтобы вернуть деньги обратно, понадобилось ровно 90 минут: во время патрулирования по главной улице Цюриха Банхофштрассе на глаза полицейским попался тот самый пенсионер. Был он в той же одежде, при нем находилась и сумка, набитая франками.

 Вальтер С. был хорошо воспитанным человеком и прекрасно зарабатывал, - удивляются знакомые (ZVG)
69-летний Вальтер С. сразу признался в ограблении банка. Он был арестован. Выяснилось, что никакого криминального прошлого (а, также, по всей вероятности и будущего) у него нет. Пенсионер много лет работал преподавателем гимназии: учил цюрихских подростков биологии и географии, преподавал и в Санкт-Галленской школе для взрослых.

Один из его бывших коллег поделился удивлением с газетой «Blick»: «Вальтер С. был прекрасно образованным и воспитанным человеком, а кроме того, и хорошо зарабатывал. Возможно, после выхода на пенсию его жизнь сильно изменилась».

Выяснилось, что пенсионер-грабитель прожил 25 лет в доме 481 на Шаффхаузенштрассе, в километре по прямой линии от ограбленного им банка. Странности его начались задолго до происшествия: «Я отказался продлять с ним договор об аренде, - пояснил владелец квартиры, где тот жил. – Он перестал платить арендную плату, а среди ночи включал на полную громкость классическую музыку». Нередко соседи наблюдали, как бывший учитель совершает спортивные пробежки – как вы уже догадались, без обуви.

Но если акцию бывшего учителя можно объяснить как нуждой в деньгах, так и некоторым помутнением в сознании, то ту легкость, с которой ему голыми руками удалось получить и унести из крупного регионального банка большую сумму денег, понять сложнее...

[криминал в швейцарии](#)
[пенсии в швейцарии](#)

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/uchitel-na-pensii-ograbil-bank-bez-oruzhiya>